
わん はりま つこくぱ
５歳 ７歳 

２歳 

トピックス まちのわだい

楽
屋
裏

町政レポート No.1
60町政レポート No.1
60

古
ふ る や

谷　
光
ひかる

くん（左）・陽
はる

くん（中）・咲
さき

ちゃん（右）
（西野添）

いつまでも素敵な笑顔でいてね。
（おんまより）

※撮影時の年齢です。
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　清々しい季節になりました。コロナの影響で、
まだまだ先の見えない時代ですが、将来への布
石はしっかりと行っていきたいと思います。
◆２市２町で行うごみの広域化に向けて、本町
では現在の住民サービスを低下させないため、
収集してきたごみを中継施設で貯留し、大型車
で広域処理場へ搬出することとしております。
中継施設については、昨年の６月議会で議決

（全員賛成）をいただいたことから、建設に向け
て準備を進めてまいりました。議会、委員会な
どで何度もご説明をさせていただき、他施設へ
の視察もされております。そうしたことから

「ごみ収集運搬体制検討業務報告書」に基づき、
公募型プロポーザル（提案）方式により業者を
募集し、審査委員会の審査結果を踏まえて、本
年６月議会に建設費の議案を上程しました。直
接高砂へ搬入する「直送方式」を主張される議
員もおられますが、直送の場合は、行き帰りの
道路渋滞も予測され、収集業務が遅延する恐れ
があります。現在処理場で受付けている一般の
方々の搬入や事業系(ハイツ、店舗、シルバーが
行う除草、剪定など)のごみも直接、高砂まで持
って行っていただくこととなり、大変ご不自由
をおかけすることになります。災害時への対応
や、地域の環境美化の観点からも、人口が増え
続けているまちの将来を考えた時、中継の施設
は必要と考えております。建設費につきまして
も誤った金額が流布されていることを危惧し
ておりますが、財源はこれまで廃棄物のために
毎年積み立ててきた基金の一部と、将来の住民
も利用するという公平性の観点から20年程で
返済する地方債(３割は国からの交付金)を充当
してまいります。
　ごみ行政は快適な住民生活を維持していく
ために欠かすことのできない大切な業務であ
り、適切な対応が必要とされています。

▲住民生活に欠かせないゴミ収集

近隣事業所から福祉施設などに除菌液が寄付され
ました
危機管理グループ☎07 9（ 4 3 5）0 9 9 1

　多木化学株式会社（加古川市別府町）より、除菌液が寄
付されました。新型コロナウイルス感染症予防のため、消
毒用アルコールに代わる除菌のために、町内の施設（保育
施設、幼稚園、小学校、中学校、高校、学童保育所、児童
福祉施設、障がい者福祉施設、介護施設、グループホーム
など）に18ℓずつ提供されました。

野添北公園の養生水路で蛍が飛びました
すこやか環境グループ☎07 9（ 4 3 5）2 7 2 1

　野添北公園には、蛍を養生する
ための人工の水路があります。
　長年にわたって水路の手入れ
をし、３月には幼虫を放流するな
どして、観察を続けているふれあ
いエコアップ塾の藁科さんが、今
年も６月６日に1頭目の蛍を確認
しました。
　数は少ないのですが、「徒歩圏
で蛍を見られるのがうれしい」と
近くに住む人たちが毎年楽しみ
にしています。

新型コロナウイルス感染症の拡大防止のた
めの播磨町立幼稚園、小学校、中学校の対応
～学校園再開にむけて～
学校教育グループ☎07 9（ 4 3 5）0 5 4 5

　今後、状況の変化によって対応を見直すこともあり
ますが、６月11日現在の状況をお伝えします。
●３月３日（令和元年度）から臨時休校

幼稚園、小学校、中学校とも臨時休校。卒業（園）
式・入学（園）式は来賓を招かないなど少人数で３
密に配慮し、時間を短縮して実施しました。

●緊急事態宣言解除後の再開の状況
・小学校、中学校
　５月27日、28日　登校可能日。分散登校
　６月１日～４日　分散登校
　６月５日　一斉登校（午前中のみ）
　６月８日～　通常登校（給食開始）
・幼稚園
　６月１日～12日　分散登園（隔日登園）
　６月15日～　通常保育開始
●夏休み期間、学期の変更
・小学校、中学校
　８月８日～16日　夏休み
　８月25日　１学期終業
　８月26日　２学期始業
・幼稚園
　８月１日～31日　夏休み

新型コロナウイルス感染症に関係する取り組み
危機管理グループ☎07 9（ 4 3 5）0 9 9 1

　町ホームページでは、随時新型コロナウイルス感染
症に関する情報を更新しています。広報紙では、編集
期間において更新されたホームページの情報を抜粋
して掲載しています。最新の情報は町ホームページで
ご確認をお願いします。
●播磨町が実施する支援施策
　播磨町では、独自の支援施策として、以下の事業を
実施する予定です。各事業の詳細につきましては、決
まり次第ホームページに掲載します
１．小中学校給食費を３カ月間無料化
　　授業再開後３カ月間の給食費を無料にします
２．ひとり親世帯への給付金

児童扶養手当を受給している世帯に３万円を給
付します

３．町内全戸へのマスクの配布
　　町内の各戸へ７枚ずつ配布しました
４．中小事業者への支援金

売上が前年比で50％以上減少し、国の持続化給
付金を受給した中小事業者に10万円を給付しま
す（11ページ参照）

５．商工会の相談窓口設置に対する補助
商工会が実施する中小事業者の事業継続を支援
するための専門家による相談窓口の設置事業に
対して補助金を支給します（11ページ参照）

６．町職員の緊急雇用
内定取り消しまたは勤務先の都合により雇用を
打ち切られた人を対象に９人の緊急雇用を行い
ます

７．上下水道の基本料金を６か月間無料化
令和2年7月徴収分より、上水道の基本料金を6カ
月間無料にします

●施設の再開
　施設の利用再開にあたっては、消毒や換気などの対
策をし、活動の内容によって感染リスクを考慮して利
用者に配慮を求めるなどの対応をとりながら、開館を
おこないました。
　６月１日付で施設利用を再開した施設は下記のと
おりです。（月曜が休館日の施設は翌日から開館）
　郷土資料館、中央公民館、図書館、総合スポーツ施
設、コミセン、福祉会館、子育て支援センター、健康
いきいきセンター、公園駐車場、パークセンター
※土山駅南交流スペース（きっずなホール）は、窓口
業務を短縮していましたが、６月１日から通常時間で
の業務にしました。

▲使用上の注意について説明をして手渡しました

▲幼虫を手にする男の子
※写真は、３月の放流時に
撮影したもの。
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